

Обзор валютного рынка и CFD

В пятницу котировки американских акций и индекс доллара США заметно выросли благодаря решению Банка Японии установить отрицательную учётную ставку. Инвесторы полагают, что аналогичное решение может сделать ЕЦБ и всё это вместе оживит мировую экономику. Тем не менее, американский индекс S&P 500 снизился с начала года на 5% и продемонстрировал худшую январскую динамику с 2009 года. Его пятничный рост на 2,5% был максимальным с сентября. Ещё одним фактором в поддержку повышения котировок американских акций стали данные по ВВП за 4-й квартал 2015 года. Экономический рост в годовом выражении замедлился до 0,7% с 2% в 3-м квартале. По мнению участников рынка, это может отдалить момент ожидаемого повышения ставки ФРС на 1% в текущем году. Теперь большое значение будет иметь рост ВВП в 1-м квартале 2016 года. По прогнозам он вновь ускорится и превысит 2%, но данные об этом выйдут ещё не скоро. В пятницу квартальная отчетность компании Microsoft оказалась лучше, чем ожидали инвесторы и её акции подорожали на 5,8%. В целом за 4-й квартал совокупная прибыль отчитавшихся компаний из списка S&P 500 снизилась на 4,1%. Без учёта энергетических компаний она выросла на 2,1%. За прошедшую неделю индекс Dow вырос на 2,3%, S&P 500 - на 1,7% и Nasdaq - на 0,5%. Оборот торгов на американских биржах в пятницу оказался на 22% выше среднего за 20 сессий и составил 10 млрд. акций. Сегодня в США в 14-30 CET выйдут данные по персональным расходам в декабре и индекс производственной активности ISM в январе. По нашему мнению их прогнозы являются позитивными.



Европейские фондовые индексы сегодня корректируются вниз после заметного роста в пятницу. Этому способствуют негативные данные из Китая о падении индекса деловой активности в промышленности до 49,4, что является минимумом за 3,5 года. Из-за этого китайский фондовый индекс Shanghai Composite снизился на 1,8%. Дополнительным негативом для европейских акций стало урегулирование патентного спора между Nokia и Samsung. Акции Nokia и Alcatel подешевели на 10% когда стало известно, что Samsung может получить от них более 800 млн. евро. Сегодня в Еврозоне значимых макроэкономических данных не ожидается. Отметим, что несмотря на опасения инвесторов, что ЕЦБ тоже понизит ставки, курс евро сохраняет свой узкий нейтральный диапазон.



Nikkei и иена приостановили свой рост и сегодня почти не изменились. Инвесторы пытаются оценить возможное снижение промышленной активности в соседнем Китае. Отрицательная ставка Банка Японии будет оказывать негативное влияние на банковский сектор. Из-за этого снижение акций Mitsubishi UFJ Financial Group, Sumitomo Mitsui Financial Group и Japan Post Bank составило от 5,5% до 8%. Фондовый Topix Banks Index снизился на 6,6%. Отметим, что индекс производственной активности в январе в Японии слегка понизился в окончательном чтении и сократились продажи транспортных средств. В среду рано утром состоится выступление главы Банка Японии Харухито Курода.

Котировки нефти сегодня приостановили свой рост на фоне снижения промышленной активности в Китае и сообщения иранских источников.

На прошлой неделе они выросли благодаря планам ОПЕК и России обсудить возможность сокращения добычи. Кроме этого, увеличение добычи нефти Ираком оказалось не столь внушительным, как ожидалось и составило всего 70 тыс. баррелей в день. В январе он добывал 3,285 млн. баррелей в день по сравнению с 3,215 млн. в декабре. Напомним, что Иран сообщил об увеличении своей добычи на 500 тыс. баррелей в день.



Золото продолжило дорожать на фоне негативных макроэкономических данных из Китая и замедлении экономического роста в США. Инвесторы рассматривают его в качестве защитного актива в случае повышения рисков мировой экономики. В январе котировки золота продемонстрировали максимальный месячный рост за год и поднялись на 5,4%. По данным U.S. Commodity Futures Trading Commission, объём чистых позиций на его покупку на бирже COMEX достиг максимума за 12 недель.

Дмитрий Лукашов, аналитик IFC Markets

IFC Markets является международной финансовой компанией, предоставляющей услуги по торговле валютными парами, драгоценными металлами, CFD на индексы, CFD на акции, CFD на товары.

Преимущества

Собственная профессиональная торговая платформа NetTradeX

Торговля по потоковым котировкам с фиксированным спредом

Кредитное плечо до 1:400 на валютные пары и до 1:40 на акции

Межбанковские свопы по валютам

Беспроцентный займ на невалютные активы

Возможность создания собственных композитных инструментов PCI GeWorko

Страхование средств AIG EUROPE LIMITED

Россия

(Бесплатный номер для звонков внутри России)

8 800 5558533

Вопросы и предложения по поводу аналитики : analytics@ifcmarkets.com

www.ifcmarkets.com | **Онлайн чат**